Masodik osztaly
Csak bdtran!

Neved: Jaszkisér, 2017. aprilis 26.

1. Ird be a hianyz6 szamokat!
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by 41, 585 75 92.

2. Melyik a titkos szam?
frd le a megoldast, majd huzd 4t, hogy a miiveletek szerint mi nem lehet
a titkos szam!

Pi..Nem a 6 - 4 +49 = 24+49 = 73
Nema3-7+ 27 hatoda =

Nem a 7 és 5 szorzata =

Nem a 78 és a 29 kiilonbsége =

Nem a 32 és 8 hanyadosa =
Nema8:7-39=

Nem a 9 - 8 nagyobb tizes szomszédja =

Nem az 52-nél 19-cel kevesebb szim =
Nem a 4 - 7 —nél 13-mal tébb =

10. Nem 30 fele =

11.Nemal18:6-9=

12.Melyik a titkos szim? Karikazd be!
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3. Mely szamok teszik igazza?
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4. [rd be a hidnyzé szamokat!
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5. Karikazd be mindenhol a helyes vélaszt!

Egy képeslap feladdsa 56 Ft-ba, egy levélé pedig 63 Ft-ba keril. Mennyivel
kell kevesebbet fizetnie Gabinak, ha mind a tiz ismer6sének képeslapot ir,
nem pedig levelet?

Szamitas:
a) 60 b) 70 c) 80

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

6. A tdborba 22 alsds és 32 felsGs gyerek jelentkezett. Egy fahdzban 6-an
laknak majd.
Hany fahdzra lesz sziikségiik?

Szamitas:
a) S b)8 c) 10

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7. Nagyi 40 pogdcsat csomagolt a kirandulasra. Elfogyott a negyed része.
Hany pogdcsa maradt?

Szamitds:

a) 10 b) 20 c) 30

8. Melyik szamra gondolok? Karikdzd be!

- Nem a4 és a szdz kiilonbsége.
- Nem az évszakok szama.
- Nem az egyesek szdma a tobb.
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